
1. 곱셈 공식을 사용하여, 201× 199 를 계산할 때 가장 편리한 공식은?

① (a + b)2 = a2 + 2ab + b2

② (a − b)2 = a2 − 2ab + b2

③ (a + b)(a − b) = a2 − b2

④ (x + a)(x + b) = x2 + (a + b) + ab

⑤ (ax + b)(cx + d) = acx2 + (ad + bc)x + bd



2. 두 직선 2x + ay + 1 = 0, bx = y + 2의 교점이 (−1, 1)일 때, a, b의
값을 구하면?

① a = −3, b = 1 ② a = 3, b = 1 ③ a = 3, b = −1

④ a = 1, b = −3 ⑤ a = −1, b = 3



3. 일차함수 y = −3x − 2의 x의 범위가 −2, − 1, 2, a일 때, 함숫값의
범위는 −2, 1, 4, b이다. a − b 의 값을 구하면 ?

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 10



4. 유리수
3

52 × a
을소수로나타내면유한소수가된다고한다. 10미만의

자연수 중에서 a의 값으로 적당한 것을 모두 구하여 합하면 그 값은
얼마인가?

① 21 ② 23 ③ 25 ④ 27 ⑤ 29



5. 두 자리 자연수 a 에 대하여
a
70

이 유한소수일 때, 다음 중 a의 값을

모두 구하면?

① 7 ② 14 ③ 23 ④ 35 ⑤ 48



6. x에 관한 일차방정식 x + 1.9̇ = 2.3̇의 해를 구하면?

① 0.3̇ ② 0.03̇ ③ 0.13̇ ④ 0.23̇ ⑤ 0.33̇
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를간단히했을때, b 의계수는?
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8. 연립방정식

0.3x + 0.2y = 1.2
x
2
− y
3
= −2

의 해를 (a, b)라 할 때, ab의 값

은?

① −3 ② 0 ③ 1 ④ 3 ⑤ 6



9. 연립부등식
1

2
(x − 4) < 0.1x − 0.6 < 0.3x +

1

5
을 만족하는 자연수 x

의 개수를 구하면?

① 1 개 ② 2 개 ③ 3 개 ④ 4 개 ⑤ 5 개



10. 600 원 짜리 A 라면과 450 원 짜리 B 라면을 합하여 9 개를 사고, 그
값이 4500 원 이상 5000 원 미만이 되게 하려고 한다. 봉투값으로 20

원이 들었다면 A 라면은 최대 몇 개까지 살 수 있는가?

① 5 개 ② 6 개 ③ 7 개 ④ 8 개 ⑤ 9 개



11. 다람쥐가 18m 높이의 나무를 오르려고 한다. 이 다람쥐는 1 시간
올라가면 2m 씩 내려가는 습관이 있다고 한다. 4 시간 이내에 나무를
오르려 할 때, 다람쥐는 1 시간에 적어도 몇 m 씩 올라가야 하는지
구하면?

① 3m ② 4m ③ 5m ④ 6m ⑤ 7m



12. 일차함수 y = −x + 2의 x의 값이 −4 ≤ x ≤ 4일 때, 함숫값 y의
범위는?

① −6 ≤ y ≤ −2 ② −6 ≤ y ≤ 2 ③ −2 ≤ y ≤ −4

④ 2 ≤ y ≤ 4 ⑤ −2 ≤ y ≤ 6



13. 다음 그림에서 점 P가 점 O를 출발하여 삼
각형의 변을 따라 점 A까지 움직이고, 점P
가 점 O로부터 움직인 거리를 x, △OBP의
넓이를 y라고 한다. △OBP의 넓이가 6 일
때 점 P의 좌표가 (a, 0)이었다면 a의 값
은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



14. 두 직선
1

2a
x +

1

8
y = 2, −1

4
x +

1

b
y = −1의 교점의 좌표가 (a, b)일

때, a + b의 값은?

① 15 ② 20 ③ 25 ④ 30 ⑤ 35



15. 다음 중 가장 작은 수는?

① 220 ② 315 ③ 410 ④ 55 ⑤ 65


